

ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

ВЕСЕЛО И ЗАНИМАТЕЛЬНО

Весело и организованно проходят зимние каникулы учащихся железнодорожной школы № 28. При школе ежедневно работает звуковая киноустановка. Учащиеся уже просмотрели кинофильмы «Великий гражданин» 1 и 2 серии, «Трижды пять», «На путях» и другие. 7 января в клубе имени Карла Маркса учащиеся прослушали концерт, которым остались очень довольны.

12 января будет проходить игра «На штурм». К этой игре ребята готовят «оружие», размечают место для игры, сделали карту местности действий, одновременно с подготовкой к игре учащиеся сделали две лыжные вылазки на 2 и 10 километров, в которых участвовало около 60 человек.

Большая подготовительная работа идет сейчас в школе и по подготовке к олимпиаде художественной самодеятельности, которая будет скоро проходить. Готовятся шумовой оркестр, сольные и другие номера.

В школе проходит шахматный турнир, в котором участвует 15 человек.

В. Камарина.

В ШКОЛЕ № 14

В школе № 14 ребята весело и организованно проводят каникулы, посещают кино и театр.

10 января, разбившись на несколько групп, они катались на лыжах, славали нормы на значок ГТО. Кроме того, учащиеся готовятся к сдаче норм на значок «Ворошиловский стрелок».

Действительно идет подготовка и к олимпиаде художественной самодеятельности. Подготовленные номера просмотрены и одобрены директором и педагогами школы.

Н. Николаев.



ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

Полноценный трудодень

Шестидесятилетний Кирилл Ефимович Степанов, конюх колхоза «1-е мая», Глинского сельского совета, в 1940 году заработал 646 трудодней и получил за них 11 центнеров 19 килограммов хлеба, 400 рублей деньгами, много овощей, мяса, фуражи.

Бывший беспризорный 15-летний Яша Коркин заработал 374 трудодня, получил 5 центнеров 61 килограмм хлеба, 200 рублей деньгами и много других продуктов питания. **В. Савельев.**

Дружный коллектив

Дружно и слаженно работает коллектива воспитательного детского сада № 4 Заведующая тов. Бердюгина и воспитательницы тт. Зарецкая и Любимцева дают правильное воспитание детям, заботливо ухаживают за ними. В этой большой работе воспитателям оказывают помощь родители детей тт. Яковлев, Ватчинова, Васева и Катюхина.

Л. Топорова

Е Прямоносова, работница шерсточесального цеха промысловой артели «Комсомок». Производственное задание ежедневно выполняет на 140 процентов и больше, хорошо изучила шерсточесальные машины и опыт своей работы передает другим.

ПОВЫШАЮТ ВЫРАБОТКУ

В социалистическом соревновании за достойную встречу XVIII Всеобщей конференции ВКП(б) рабочие промысловой артели «Металлист» ежедневно повышают выработку.

9 января кузнецы тт. Коноплев, Белобородов, Павлов выполнили дневное задание от 150 до 250 процентов, слесаря Быков, Солдатченко и другие заставы выполняют до 300 процентов.

3. Суханов.

НОВЫЙ ВИД КОНСЕРВОВ

Консервный цех мясокомбината приступил к выпуску нового вида мясораспределительных консервов в стеклянной таре.

Для изготовления их используются субпродукты и капуста.

П. Парамонов.

Производственный подъем

В медно-котельном цехе машиностроительного завода, с момента вступления в социалистическое соревнование имени ХХIII Всесоюзной партийной конференции, среди рабочих чувствуется мощный производственный подъем. Ежедневно производственные программы выполняются.

За первые 5 дней января коллектива цеха выполнил программу на 144 процента. Особенно хорошо работали котельщик тов. Селиванов и слесарь т. Нечев. Каждый из них выполнил задание больше чем в два с половиной раза.

Больше двух норм дают в смену слесари Степанченко и Сергей Малыш.

Т. Стрельникова.

На кривоносовских скоростях

Позавчера быстрее всех машинистов паровоза дено Курган прошел поезд с грузом 2260 тонн машинист-одиночка тов. Блинов. Он дал скорость 55,5 километра в час, перекрыв задание на 8,3 километра.

Машинист тов. Салогоров прошел поезд весом 2500 тонн с Курганом на Макушин со скоростью 41,9 километра в час, вместо заданных 40,3. Машинист тов. Ларинов прошел с грузом 2700 тонн прошел со скоростью 50,5 километра в час, перекрыв задание на 3,3 километра.

Перекрыли установленную скорость машинисты тт. Булков и Адамов.

А. Коновалов.



Н. Рыбин, заведующий магазином № 39 отделения Челябинска. В магазине хорошо организовано обслуживание покупателей. План товарооборота из месяца в месяц перевыполняется.

В ОРГАНИЗАЦИЯХ МОПР

Городская организация МОПР в прошлом году проделала большую работу по мобилизации средств в помощь борцам за революцию. На текущий счет ЦК МОПР перечислено 12 тысяч рублей. Лучшая организация города артели «Новость» — внесла средства 1200 рублей.

Е. Новиков.

ТРЕНИРОВКА НА ЛЫЖАХ

При доме пионеров организована лыжная база спортивного общества «Спартак».

9 января 15 физкультурников проводили первую тренировочную вылазку. В выходной день 12 января состоится вторая тренировочная вылазка, в которой примут участие все физкультурники промарктей.

А. Богомолов.

Растратчик и бракодел

Сапожный мастер Введенского отделения промартели «Быстроход» Пастухов халатно относится к своим обязанностям, допускает в работе брак. Недавно он испортил 3 пары обуви, сданной ему на ремонт. Выручку, получаемую за ремонт обуви, в течение месяца он не сдал в кассу артели, присвоил себе три пары кожаных перов, пригнадлежащих артели, и 2 пары валенок лесобазы. **Г. Иванцов.**

Почему вор не наказан?

В колхозе «Ким», Черемуховского сельского совета, еще 24 декабря произошла краже овец из колхозной фермы. Сторож фермы Стародубов задержал вора. Им оказался Александр Чебанин, который успел утащить 4 овцы. 3 овцы были найдены и взяты живыми, а четвертой так и не нашли.

Но странно во всей этой истории то, что вор до сих пор расхаживает безнаказанно.

И. Чебанов.

Беспорядки в Шмаковском сельпо

Шмаковское сельпо когда то было передовым в районе, а теперь стало одним из отстающих. План товарооборота в прошлом году не был выполнен.

Из-за бесконтрольности и беспечности руководителей в магазинах процветают растраты и хищения. За год растрочено кооперативных средств 5365 рублей. В магазинах сельпо зачастую не бывает необходимых товаров, тогда как они лежат на складе базы потребкоопа, но их не вывозят.

А. Гладков.

Отв. редактор В. Журавлев.

Умножить успехи 1940 года

М. Каргапольцев,
управляющий
райзаготконторой
потребкоопа

районе принадлежит ответственному исполнителю по сырьевым заготовкам районной конторы Дмитрию Ивановичу Федорову и бухгалтеру Николаю Петровичу Кравчук.

Но наряду с успехами в четвертом квартале 1940 года мы имели много недостатков. Один из главных недостатков то, что общий план закупки скота не выполнен, а также не выполнена важнейший вид заготовок — закупка боровой дичи и цветного металла.

Наиболее отстали с выполнением плана Колесниковское сельпо (председатель тов. Панютин и заготовитель Иванов), горючее задание выполнило только по шести видам заготовок, и Рябковское сельпо (председатель Трофимов, член правления райпотребкоопа) — по 10 видам заготовок.

Буденское сельпо за хорошую работу в третьем квартале

ле получило переходящее красное знамя райпотребкоопа, а в четвертом квартале руководители этого сельпо успокоились на достигнутых успехах, ослабили темпы, и сельпо оказалось в числе отстающих.

Вступив в первый квартал 1941 года, мы должны учиться ошибки прошлого года и в ближайшие дни наверстать упущенное.

В первую очередь нужно поставить вопрос перед руководителями колхозов о выполнении заключительных договоров по сдаче скота за 1940 год и привести заключение хозяйственных договоров с колхозами и совхозами на сдачу кожсырья и других видов заготовок в этом году.

Сельские партийные организации и руководители исполнительных сельских советов должны повседневно контролировать работу заготовителей, оказывать им помощь в выполнении поставленных перед ними задач, с тем, чтобы в 1941 году у нас в районе не было ни одного отстающего сельпо.

Драмтеатр им. В. И. Ленина

11 января В. Гюго.
„АНДЖЕЛО“

Драма в 4-х действиях.
Начало в 8 часов вечера.

Дирекция.

Кинотеатр „ПРОГРЕСС“

11 января и ежедневно новый большой историко-биографический фильм

„ЯКОВ СВЕРДЛОВ“

Постановка заслуженного деятеля искусств орденоносца С. Ютикова. В роли Р. И. Ленина заслуженный артист РСФСР М. Штраух. В роли И. В. Сталина артист А. Кобадзе.

Дирекция

В мастерской маслопрома принимаются в ремонт

двигатели внутреннего горения, сельскохозяйственные машины, моторы автомобилей. Материал заказчика.

2-12 кв. 6.

13 января, в 7 часов вечера, в школе ФЗУ машзавода (Куйбышева, 4) созывается родительское собрание Дирекция.

Продается

дом по ул. Пушкинской, 217, Лушниковой Анны Ивановны. Кв. 2.

Курганской межрайонной конторе „Заготскот“ (ул. Береговая, 46)

требуются
трактористы на газогенераторные тракторы ХГЗ-НАТИ. 2-1 кв. 14.

Продается

двуэтажный деревянный флигель на сл. Ул. Максима Горького, 127, Госплремесадник. 2-1-2 кв. 7.

Райком союза кооперации доводит до сведения членов союза о том, что выдача книг в библиотеке производится по четвергам с 6 до 8 часов вечера.

Адрес библиотеки: ул. Советская, 122, межрайпромсоюз Кв. 11.